
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

【学校教育目標】 
○やさしく  （徳） 

○かしこく  （知） 

○たくましく （体）  
 

 令和５年１月１３日  
第３４号 

学校経営方針 「明るく 元気に 爽やかに すべての対応を親身になって丁寧に」 

 令和４年度２学期末実施『教育活動についての保護者アンケート』結果（ご報告）  

今年度２学期末に実施しました『教育活動についての保護者アンケート』では、ご協力いただき誠にありがとうござ

いました。昨年度、保護者アンケートは年１回（２学期末）の実施でしたが、今年度より年２回実施させていただきました。 

今回の結果や貴重なご意見を参考に、その他各種調査結果も踏まえ、３学期以降の指導を充実させるとともに、教育

活動の総括としての学校評価を実施し、教育活動の総点検を通し、今後に向けて更なる改善・充実を図ってまいります。 
 

評 価 項 目 （内 容 ） 
よくでき 

ている 

昨年

比較 

だいたい 

できている 

あまりでき

ていない 

できて 

いない 

Ｒ４年度後期

肯定的評価 

昨年

比較  

１ 学校教育に満足している。 
４２ ％ 

(41 %)  

５７ ％ 

(57 %) 

２ ％ 

(2 %) 

０ ％ 

(0 %) 

◎ ９８ ％ 
(98 %) 

 

２ 学校は、学校教育目標・教育方針を

わかりやすく伝えている。 

４７ ％ 

(47 %)  

５１ ％ 

(50 %) 

２ ％ 

(3 %) 

０ ％ 

( 0 % ) 

◎ ９８ ％ 
(97 %) 

 

３ 学校は、保護者・地域に開かれてい

る。 

５０ ％ 

(47 %)  

４７ ％ 

(50 %) 

３ ％ 

(3 %) 

０ ％ 

( 0 % ) 

◎ ９７ ％ 
(97 %) 

 

４ 学校は、家庭への連絡を適切に行

っている。 

４２ ％ 

(45 %) 
 

５３ ％ 

(50 %) 

４ ％ 

(5 %) 

0 % 

(0 %) 

◎ ９５ ％ 
(95 %) 

 

５ 学校は、児童のことについて相談

しやすい。 

３８ ％ 

(38 %)  

５４ ％ 

(54 %) 

７ ％ 

(7 %) 

１ ％ 

( 1 % ) 

◎ ９２ ％

(92 %) 
 

６ 学校は、一人一人の児童を大切に

している。 

３７ ％ 

(36 %)  

５９ ％ 

(60 %) 

４ ％ 

(4 %) 

０ ％ 

( 0 % ) 

◎ ９６ ％ 
(96 %) 

 

７ 学校は、わかる・できる授業を行っ

ている。  

３２ ％ 

(32 %)  

６６ ％ 

(63 %) 

３ ％ 

(5 %) 

０ ％ 

(0 %) 

◎ ９７ ％ 
(95%) 

 

８ 学校は、豊かな心の育成に努めて

いる。 

４０ ％ 

(35 %)  

５５ ％ 

(59 %) 

５ ％ 

(5%) 

０ ％ 

(0 %) 

◎ ９５ ％ 
(94 %) 

 

９ 学校は、健康教育・体力向上に努め

ている。 

４４ ％

(37 %)  

５４ ％ 

(59 %) 

２ ％ 

(4%) 

０ ％ 

(0 %) 

◎ ９８ ％ 
(96 %) 

 

10 学校は、児童の安全に努めてい

る。 

４２ ％ 

(41 %)  

５０ ％ 

(53 %) 

７ ％ 

(6 %) 

１ ％ 

(0 %) 

◎ ９２ ％ 
(94 %) 

 

11 学校は、校舎内外の学習環境をき

れいにしている。 

４７ ％ 

(43 %)  

５１ ％ 

(55 %) 

２ ％ 

(2 %) 

０ ％ 

(0 %) 

◎ ９８ ％

(98 %) 
 

12 お子さんは、学校に行くのを楽し

みにしている。 

５０ ％ 

(50 %)  

４３ ％ 

(40 %) 

６ ％ 

(8 %) 

１ ％ 

(2 %) 

◎ ９３ ％ 
(90 %) 

 

13  子供たちは、あいさつがよくで

きている。 

１２ ％ 

(9 %)  

４８ ％ 

(40 %) 

３５ ％ 

(40 %) 

５ ％ 

(11 %) 

◎ ６０ ％

(49 %) 
 

14 家庭で「あいさつ」について指導で

きている。 

２９ ％ 

(25 %)  

５７ ％ 

(60 %) 

１４ ％

(14%) 

０ ％ 

(1 %) 

◎ ８６ ％

(85 %) 
 

15 家庭学習にしっかりと取り組ん

でいる。 

３４ ％ 

(34 %)  

５０ ％ 

(41 %) 

１４ ％

(20%) 

２ ％ 

(5 %) 

◎ ８４ ％ 
(75 %) 

 

※ （   ）内の数値は、昨年同時期の数値。「⇒」 は、昨年度数値以上、「◎」は、今年度前期の数値以上のものです。さらに数値を 

伸ばしていきたい項目もありますが、「よくできている」「肯定的評価」は、過去１０年間の結果と比較して全体的に数値がＵＰしています。  



  

   

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【保護者の皆様よりのお言葉『教職員一同、たくさんの元気を頂戴いたしました！』】 
第２回「保護者アンケート」でも、前回同様に学校への沢山の励ましの言葉を頂戴しました。保護者の皆様の心温まる 

お言葉の数々に、職員一同、今後の教育指導への更なる活力をいただきました。その一部をご紹介させていただきます。 

❏ いつも子供たちの安全へのご配慮、充実した学校生活へのご指導ありがとうございます。コロナ禍で制限も多い中、子  

供たちが楽しく学校生活を送れるようご配慮頂き感謝申し上げます。   ❏ ＨＰが見やすくなり、お便りや行事の様子が 

分かり大変良いと思います。また週予定でクラスの様子が分かり感謝しております。  ❏ あいさつについて学校は色々な 

取組をしてくださっています。  ❏ 土日になるのが嫌がる程学校に行く事が楽しくて仕方ない様です。これも校長先生をは 

じめとする先生方が学校環境を整えてくださっているお陰だと思います。今後も児童一人一人を大切にして頂けたらと思います。  

宜しくお願いします。   ❏ 子供の悩みを迅速に対応してくださり、有難うございました。  ❏ １学期の頃は心配なこともありまし 

たが、担任の先生に相談しやすく、またその後状況も落ち着いたので助かりました。  ❏ 感染症対策を行いながら、学校 

行事等を開催していただき有難うございます。    ❏ コロナ禍で子供たちも色々なストレスがあり先生方も大変だと思い 

ます。安全・安心な学校生活をさせてもらい有難うございます。   ❏ 担任の先生は、子供が「さかろんノート」を頑張る 

と、毎回コメントとイラストをかいて下さいます。「次は何かな？」と子供もやる気が出ています。とてもお忙しい中、そうい  

った気遣いもしてくださり大変感謝しています。   ❏ お陰様で、子供たちは楽しく学校へ通えています。学校で学んできた 

ことで、できるようになっていることも多々あり、先生方には感謝しています。  ❏ 先日は、3 年ぶりに音楽会をしてい  

ただき、子供たちの成長を見ることができてとても嬉しかったです。有難うございました。   ❏ タブレット学習が楽し 

いようです。今後も定期的に取り入れてほしいです。  ❏ 担任の先生で良かったです。どんどん積極的に学ばせてくれるの  

で有難いです。   ❏ コロナが収まらない中、先生方の努力で出来るイベントが増え、子供達も喜んでいます。有難う 

ございます。先生方が一人一人をしっかり見てくれている様で安心して通わせることが出来ます。  ❏ 校長先生のあい 

さつは毎日素晴らしいです。子供の事では、担任の先生、養護の先生が毎日対応してくださり、とても感謝しています。良い先生  

に恵まれています。   ❏ 「南小だより」の内容がここ数年で一番濃いと思います。各学年の行事、先生方の研修、ボラ 

ンティア等々、「南小だより」を読めば学校のことがよくわかると思いました。今後も楽しみにしています。（写真も雰囲気が 

わかっていいです！）   ❏ 担任の先生が子供たちに考えさせる声掛けをしてくださっていると子供から聞いています。とて 

も有難いです。校内音楽会も今年はやることができ保護者も参観できて嬉しかったです。   ❏ 以前に比べて目を見て 

挨拶をしてくれる児童がとても増えたように旗当番をして感じます。 先生方や集会委員の活動のお陰だと思います。今後も 

続けてほしいです。   ❏ 子供の特性に合わせた指導をしていただき有難うございます。  ❏ 子供が学校生活を楽しんでお 

り、「それが全て」だと思っています。  ❏ （意見は）特にないです。 パーフェクトなくらい。いつも有難うございます。 

【学校に対するご意見】 アンケートで、学校へのご意見・ご要望も頂戴しました。その内容をご報告いたします。 

❏ 通学路の安全性の確保について（３）  ❏ 音楽会における保護者の参加人数の拡大要望について（３）  ❏ 卒業 

式の保護者参加人数の制限解除について（２）   ❏ 音楽会における保護者席の配置ついて（２）  ❏ 通知文やア 

ンケート等のＷＥＢ化の導入について（２）   ❏ コロナ禍におけるオンライン授業について（２）  ❏ 児童の挨拶につい 

て （２）  ❏ コロナ禍における学校行事の人数制限等の感染症予防策の徹底について（１）  ❏ 学校ＨＰをもっと見や 

すくする改善努力について（１）  ❏ 宿泊学習における保護者への途中経過の報告努力について（１）  ❏ ランドセ 

ルの中身の軽量化について（１）  ❏ 学校行事の削減について（１）  ❏ 学校行事のさらなる増加要望について（１）    

❏ 学校行事のオンライン配信について（１）  ❏ 給食の増量要望について（１） ❏ 始業前の外遊びについて（１） 

❏ 教員の働き方改革について（１）   ❏ 土曜日授業の半日実施について（１） 

【坂戸市立南小学校『学校運営協議会』これまでの議事内容より】

今年度発足した『学校運営協議会』で、委員皆様より学校経営・運営の充実のために貴重なご提言をいただいております。  

❏ コミュニティスクールの役割について ❏ 学校経営方針・重点目標について ❏ ＧＩＧＡスクール構想について  

❏ 自然災害時の避難所としての役割機能について ❏ コロナ禍の教育活動について  ❏ 通学路の安全性の確保に 

ついて ❏ いじめや不登校の未然防止について ❏ 教職員の働き方改革について ❏ 音楽会等の行事の在り方につ 

いて ❏ 学校応援団を中心とした下校時の見守りについて ❏ 児童の学びの様子から南小の学力向上施策について  


